



Wołomin, dnia 03.03.2021 r.

Urząd Miejski w Wołominie

UL. OGRODOWA 4, 05 – 200 WOŁOMIN
TEL. 22 763-30-71 FAX. 22 763-30-66

ZP.271.4.2021

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na : **Budowa dróg gminnych ul. Błońskiej na odcinku od ul. Lwowskiej do ul. Nowa Wieś, ul. Lazurkowej, ul. Białostockiej, odcinka ul. Wiosennej do skrzyżowania z ul. Ludową oraz odcinków ulic projektowanych 01KDL, 02KDL, 06KDD w Wołominie wraz z przebudową odcinków ulic Ludowej, Wiosennej i bez nazwy w Wołominie z wyposażeniem w postaci oświetlenia ulicznego oraz kanalizacji deszczowej**

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.), Zamawiający – Gmina Wołomin przekazuje treść zapytań dotyczących specyfikacji warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami :

Pytanie nr 1

1.Czy Zamawiający zatwierdzi do zastosowania w inwestycji jako rozwiązania równoważne do opisanych w SIWZ i STWiOR wpustów ulicznych betonowych dn 500 z osadnikiem o głębokości 1,0 m oraz z wpustem żeliwnym / kratą żeliwną klasy D400 nowe drogowe studzienki wpustowe o następującej charakterystyce:

- posiadają Krajową Ocenę Techniczną (KOT) wydaną przez IBDiM dopuszczającą do stosowania w inżynierii komunikacyjnej do punktowego ujmowania i odprowadzania wody powierzchniowej (opadowej i roztopowej) z dróg, parkingów, obiektów inżynierskich oraz innych obiektów i obszarów związanych z inżynierią komunikacyjną, która zawiera wytyczne zastąpienia typowych wpustów betonowych;
- posiadają nstp. wymiary geometryczne: a) średnica Dw 425, Dz 477, Dśr 450, b) średnica odpływu dn 200, c) przy głębokości osadnika – 1,15 m zapewniają pojemność osadnikową równą przewidzianej w projekcie i opisanej w SIWZ; - w zabudowanym zestawie posiadają następujące elementy składowe: a) rurę trzonową karbowaną SN2 lub SN4 z PP o wymiarach Dw 425, Dz 477, Dśr 450, zgodną z normą PN-EN 13598-2; b) moduł odpływowy odpływu z króćcem dn 200, łączony szczelnie z rurą trzonową za pomocą uszczelki profilowej zgodnej z normą PN-EN 681-1; c) dno z PP łączone szczelnie z rurą trzonową za pomocą uszczelki profilowej zgodnej z normą PN-EN 681-1;

- zwieńczenie drogowej studzienki wpustowej składa się z nastp. elementów: a) wpustu żeliwnego klasy D400 zgodnego z normą PN-EN 124 b) żelbetowego adaptera pod wpust c) betonowego pierścienia odciążającego - poddawana jest wyczerpującym badaniom do oceny stałości właściwości użytkowych (w tym m.in. trwałości, wytrzymałości, obciążalności i szczelności), co wynika z KOT oraz Krajowej Deklaracji Właściwości Użytkowych; - wyposażona będzie w uliczne kraty żeliwne / wpusty żeliwne klasy D400 o wymiarach 420x620 mm / o powierzchni wlotowej 9-10 dm², jak tego wymagają zapisy SIWZ / STWiOR. W załączeniu rysunek proponowanej drogowej studzienki wpustowej wraz ze zwieńczeniem w rozwiązaniu równoważnym do przewidzianego w SIWZ dla ulicznych wpustów betonowych dn 500. Podkreślamy, że rozwiązanie zaproponowane do zatwierdzenia jako równoważne posiada dokładnie taką samą funkcjonalność, identyczny obszar zastosowania i odpowiada potrzebom inwestycji. Nie stanowi obniżenia standardu wykonania. Wypełnia warunki techniczne stawiane odwodnieniom dróg publicznych określonym w Rozp. Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 2 marca 1999 r. w sprawie warunków technicznych jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie (Dz. U. Nr 43, poz. 430 ze zm.).

W stosunku do rozwiązań, które proponujemy zastąpić cechuje je dodatkowo:

- odporność chemiczna (w tym na sole odmrażające), - brak nasiąkliwości i odporność na przemarzanie, - szczelność na całej wysokości, - lekka konstrukcja, która nie stanowi obciążenia dla podłoża i nie osiada pod wpływem obciążeń statycznych i dynamicznych, W przypadku odmowy

zatwierdzenia proponowanego rozwiązania jako równoważnego w oparciu o PZP prosimy o merytoryczne i szczegółowe uzasadnienie.

Odpowiedź : Projekt budowlany w zakresie budowy sieci kanalizacji deszczowej w ul. Błońskiej na odcinku od ul. Lwowskiej do ul. Nowa Wieś, ul. Lazurowej, ul. Białostockiej, odcinka ul. Wiosennej do skrzyżowania z ul. Ludową oraz odcinków ulic projektowanych 01KDL, 02KDL, 06KDD, a także projekt budowlany w zakresie budowy sieci kanalizacji deszczowej w ulicy bez nazwy tj. działki ewid. nr 39/5 obr. 14 Wołomin oraz na odcinku ul. Ludowej wykonane zostały w oparciu o warunki techniczne wydane przez Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. z siedzibą przy ul. Granicznej 1 w Wołominie (tj. Nr wn. 773/Kd/2017 z dnia 14.02.2018 r. oraz Nr wn. 772/Kd/2018 z dnia 19.11.2018 r.). Przedmiotowe projekty zostały również uzgodnione przez Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. (tj. Nr uzg. 310/Kd/2019 oraz Nr uzg. 311/Kd/2019).

Mając na uwadze powyższe Zamawiający nie wyraża zgody na zastosowanie rozwiązania, o którym mowa w treści pytania.

Pytanie nr 2 : W związku z zamiarem udziału w niniejszym postępowaniu oraz obowiązkiem dołączenia do oferty kosztorysu ofertowego wraz z zestawieniem RMS, zwracamy się z prośbą o zamieszczenie przedmiarów robót w wersji edytowalnej np. format ath lub w wersji pdf wygenerowanej z programu kosztorysowego. Załączenie w/w dokumentów w wnioskowanych formatach usprawni z pewnością przygotowanie oferty zgodnie z wymogami określonymi przez Zamawiającego w SIWZ.

Odpowiedź : Zamawiający załącza wersje edytowalną przedmiarów robót.

Pytanie 3: W związku z wymogiem dołączenia do oferty kosztorysu uproszczonego wraz z zestawieniem RMS i podaniem poziomu zastosowanych wskaźników narzutów prosimy o udostępnienie przez Zamawiającego przedmiarów robót w wersji edytowalnej w formacie ATH.

Odpowiedź : Zamawiający załącza wersje edytowalną przedmiarów robót.

Pytanie 4 : Dzień dobry, W związku z wymogiem dołączenia do oferty kosztorysu uproszczonego wraz z zestawieniem RMS oraz brakiem w dokumentacji przetargowej edytowalnych przedmiarów robót, zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert o 7 dni, co umożliwi ręczne wprowadzenie wszystkich 506 pozycji przedmiarowych do programu kosztorysowego.

Odpowiedź : Zamawiający załącza wersje edytowalną przedmiarów robót i przedłuża termin składania ofert do dnia 16.03.2021r. (szczegóły w modyfikacji).

Pytanie 5: Witam, proszę o udzielenie odpowiedzi na temat kosztorysów ofertowych.. Mianowicie Dział XIV SWZ wskazuje dokumenty jakie mają być dołączone do oferty i jest tam brak informacji o konieczności załączenia Kosztorysów Ofertowych. Natomiast Dział XV pkt 7 informuje o opracowaniu Kosztorysów ofertowych na podstawie załączonego przedmiaru robót oraz o dołączeniu do oferty zestawienia RMS. Proszę o jasne określenie czy Oferent do Oferty ma dołączyć kosztorysy ofertowe oraz zestawienia RMS. Jeżeli tak, to proszę o przesłanie przedmiarów robót w wersji edytowalnej z uwagi na znaczne ilości pozycji w przedmiotowych przedmiarach robót.

Odpowiedź : Oferent ma dołączyć do oferty Kosztorys ofertowy oraz zestawienie RMS , Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ w tym zakresie (szczegóły modyfikacja) i załącza wersje edytowalną przedmiarów robót.

Pytanie 6: Wykonawca zwraca się z prośbą o odpowiedź na zapytanie dotyczące Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Dotyczy SWZ rozdziału XV, pkt. 9. Prosimy o potwierdzenie Zamawiający wezwie wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym terminie również kosztorysów ofertowych, gdyż w wykazie dokumentów przewidzianych do złożenia wraz z ofertą w rozdziale XIV pkt. 3, ppkt. 1)-4) brak jest informacji, że integralną częścią oferty jest również kosztorys ofertowy a formą rozliczenia jest wynagrodzenie ryczałtowe. W przypadku modyfikacji warunków prosimy o zmianę SWZ oraz wyznaczeniu nowego terminu składania ofert.

Odpowiedź : Oferent ma dołączyć do oferty Kosztorys ofertowy oraz zestawienie RMS , Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ w tym zakresie (szczegóły modyfikacja). Zamawiający załącza wersje edytowalną przedmiarów robót i przedłuża termin składania ofert do dnia 16.03.2021r. (szczegóły w modyfikacji).

Z up. Burmistrza
Dariusz Szymanowski
Zastępca Burmistrza